
以前から知っていた 161人

知らなかった(今回初めて） 297人

回答なし 5人

463人

関心あり･ある程度知っている 146人

関心あり･よく知らない 265人

関心なし･ある程度知っている 26人

関心なし･よく知らない 22人

回答なし 4人

463人

３．水源環境保全税について

知っていた 65人

知らなかった(今回初めて) 396人

回答なし 2人

463人

さらに拡充 180人

現在の取組を継続 199人

縮小 8人

廃止 0人

分からない 59人

その他 7人

回答なし 10人

463人

１．相模川と酒匂川２水系
　　利用と知っていたか

２．水源地域の森と水の
　　大切さについて

４．水源環境保全・再生の取組は
　　今後どのようにするべきか

第23回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム（もり･みずカフェ）
アンケート集計結果（川崎アゼリア）
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５．住所

川崎市 268人

県内 98人

県外 94人

回答なし 3人

463人

６-１．性別

男性 139人

女性 310人

回答なし 14人

463人

６－２．年齢

～１０代 21人

２０代 11人

３０代 72人

４０代 65人

５０代 54人

６０代 103人

７０代～ 135人

回答なし 2人

463人

７．本日のイベントについて

十分理解できた 158人

ある程度理解できた 262人

あまり理解できなかった 22人

全く理解出来なかった 2人

回答なし 19人

463人
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日本国でやるべき

水が人にとってとても大切で不可欠なものです。今後、活動が深く浸透していく事を期
待しております

税金をかけてまでやるのはあまりよくないと思う。皆、生活に苦しんでいるのだろうから

川崎の水は東京よりもおいしい水

なるべつ塩素を少なくして良い水を出して下さい

とても素晴らしい取組だと感じます

水はすごく大切だと思う。外国に比べて水道水がきれいな日本ですが、さらにきれいで
安全を目指してほしいです
神奈川県ではこんなに水や森を大切にしているとは思わなかった。これからはもっと考
えていきたいです

説明がわかりやすくよかった

水や森や川等をきれいにして、日本の美味しいシカ肉等を頂き、長生きして人生を楽
しんでいきたいと思います。マンション等が多いので、これからの小さな子供たちが心
配だと思います

水源環境保全税だけでは足りないんでしょうか

はく製の展示が良かったです。普段あまり見られないので

再度開催することが必要と思います

マンションの水はおいしくない

学校の水の方がおいしい

川崎と横浜では水道水の質が違うのでしょうか？川崎で仕事をしていますが、手を洗う
と手が荒れてしまいます

水の大切さは認識しているつもりであったが、水源の細部まではよく知らなかった。安
全な水を十分に確保するためには、森林の保全等が不可欠であり、人の努力の必要
性についても理解することができた

水の知識を得ました

水道水を保全すべきだ

安全な水を提供してください

税金の使い道やその結果について教えてほしい

県（神奈川）のみでなく、都や他の県から取っても良いのではないか。税の形ではなく、
水道代として取っては反対されにくいのではないか
今回初めてこの取組を知りました。水に囲まれている国だからこそ、国の問題として取り
上げていくべきだと感じました

税は反対されやすい、水道代に反映してはいかがか

水資源を大切にする事は今後大変重要になってくる。個人県民税で水を守っていく事
は大切だ。それと、水道の老朽化が急速に進んでいる。早く改良して安全な水が飲め
るようになることを強く希望したい
川崎市の水道水は直接飲んでも大丈夫ですか？いつもペットボトルを買っていますが
…。冷蔵庫の氷は水道水で作らなければならないので、心配です

ぜひ進めてください

安全な水質維持は今後も継続が望ましいと思います

取組を継続するべきだが、県民の税負担はいらない

現在の金額でも率と変えるなど効率、効果をUPしてほしい

鹿とか動物、人間の為良い水を皆に提供して頂きたいと思います

蛇口をひねるとすぐに出てくる水ですが、色々な取組があって安心して飲む事が出来
る水が使えるのですね
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生きる為に必要な水を保全していく事は、これからも益々大事な取組だと思います。今
後も関心を持って考えていきたいと思います
幼稚園でも小学校でも、より多くの授業をすべき。さらに、水源への課外授業などする
べきだと思います

もっと水をきれいに大切にして欲しいです

水道を安心っして使用できるのは、生活に大きな影響があって、色々つながっていると
いうのも良く分かりました
水道管が古いので一番大事な一軒の家に、最後の口に入る部分を自宅まかせでな
く、安心して飲める水に是非してほしい

視察等のツアーなどもっと開催してほしい

台所の洗剤や洗濯の洗剤を控えめに使用したいと思っています

動物のはく製があってより関心がわいた

水は毎日使用するので、安全でおいしい水を体に取り入れたいです

水源環境保全税という言葉を始めて耳にしましたので、今後勉強したいと思いました

自分達の生活に必要な水を、これからも綺麗で大切に使っていきたい

説明して頂きよく分かりました。勉強になりました、ありがとうございました

水を大切にしようと思った

知らなかったことを知れたので良かったです

日本の水を守っていきたい。適正な管理を進めてもらいたい

川崎市民にもっと取組をお知らせしてください

水はとても大切なので、自然をふやしてほしい

クマが可愛かった

安全な水をお願いします

イベント良かったです

知る機会があまりないので、今日は少しわかりました

水源を大切にし、いつでもきれいな飲み水が保てるようがんばってください

水は大切だと思います。きれいにする努力はするべきだと思います

税金で水源環境の保全をしていることを知らなかった

水源の土地を外国籍の人に買わせないのを法律化して下さい

安全第一でお願いします

今回担当者の方に色々なお話が聞けて、改めて水・山の大切さを知りました。ありがと
うございます

良くなるように

県民の皆さんが、このイベントを知って水源を大切にして頂きたい

おいしい水がうれしいです

水はキレイにこした事はないので、どんどん進めて欲しいです

今後も取組を強化してほしい

頑張ってください

よろしくお願いします

子供たちに安全な水が飲める環境になるといいあと思っています

お水は生命にかかわります。大切に使って行くと同時に、環境など気をつけて行きたい
と思います

もっと水の大切さを子供に知ってもらえるように親も、取組たいです

水を大切に使わないといけないと思いました

木の伐採に対する不安はあります

活動内容がもっと分かりやすく、知りやすくなると良いと思います

水質の公開状況を分かりやすくして欲しい。放射能汚染の状況が気になる

水源環境について調べてみようと思った。水を大切にするよう心がけたい
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政治家の無駄遣いを止めさせて、こちらに配分すべき

私の家の水道の水が、相模川と酒匂川の水で、酒匂川の水の方が多い事を今日知り
ました。ありがとうございます

缶のブレンド水は飲みやすいです

缶の水もまずくはなかったです

保全税について今回初めて知りました。よりよい活動となりますように

水源は生活の上で重要であり、今後も大切に使って行きたいと思います。大田区の水
源も、神奈川県のものを使っている事を初めて知り、参考になりました

これからも必要費用を十分使用して、安全で美味しい水の確保に努めてください

大切な水をこれからも使用したいので、安全安心な水を飲みたいと希望しています

水は大事に使わなければいけない。節水に心がけている

取組については良くわかりませんが、大切な事だという事はわかります



川崎市 268 小田原市 1

内【幸区】 68 秦野市 2

〃【川崎区】 146 東京都 6

〃【高津区】 8 大田区 7

〃【中原区】 17 町田市 1

〃【多摩区】 2 千葉県 1

〃【宮前区】 8

横浜市 85

横須賀市 2

鎌倉市 1

藤沢市 2

【市町村名回答の方　記載地域】
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